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19ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

12.04.2018 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• 04 Moções: 

✓ Aplauso ao Sr. Alfredo Vidal Ferreira, Gerente Geral da Cervejaria Itaipava, pelas as ações 

solidárias que vem desenvolvendo em nossa cidade, bem como doação de cestas básicas e 

brinquedos às famílias carentes de Imperatriz e região, além de ser um grande apoiador do esporte, 

de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa; 

✓ Aplauso à Secretária Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Sra. Greycivane Gomes da 

Silva Lindoso, pelo majestoso trabalho que vem realizando a frente dessa pasta, especialmente 

nas ações referentes adequação, construção e reformas de quadras, bem como adequação do 

estádio municipal, seguindo as exigências da Confederação Brasileira de Futebol – CBF. Ressalta-

se também a brilhante realização dos Jogos Escolares de Imperatriz 2017 – JEI’S, que teve mais 

de 100 escolas inscritas e 5.000 alunos-atletas envolvidos em 22 modalidades, e outros tantos 

projetos que foram criados na sua gestão, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa; 

✓ Aplauso à União Artística Operária – pela passagem dos 60 anos de fundação dessa entidade, 

fundada em 1º maio de 1958, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros; 

✓ Pesar à Família de Genevaldo da Silva Cardoso, pelo seu falecimento ocorrido em 10.04.2018, 

promotor de vaquejadas, pessoa bem quista por todos que deixa eternas saudades à família e 

amigos, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel. 

 

➢ 07 Indicações, sendo: 

• Nº 112/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 

Piracicaba, em toda a sua extensão, no Bairro Parque das Mangueiras; 

• Nº 113/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
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Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de uma praça pública no Bairro 

Novo Horizonte; 

• Nº 114/2018, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa e ao secretário de estado de Segurança Pública, Jefferson Miler Portela e 

Silva, da instalação de um posto policial na Vila Conceição I; 

• Nº 115/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do piçarramento das Ruas dos Povoados São Félix e Olho 

D’água dos Martins; 

• Nº 116/2018, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do piçarramento e colocação de bueiros na Rua Colinas, 

entre as Ruas Rio Branco e Rio Verde, no Bairro Brasil Novo; 

• Nº 117/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da abertura da Avenida Brasil, ligando a Av. Jacob, no Bairro Alto Bonito; 

• Nº 118/2018, de autoria dos vereadores José Arimatheia Pereira de Castro, Aurélio Gomes da 

Silva e Manoel Conceição de Almeida, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, que 

autorize à Companhia Energética do Maranhão – CEMAR a ligar à rede elétrica, de forma provisória, 

a Comunidade Viva a Deus (assentamento), localizada entre Coquelândia e Petrolina, na Estrada 

do Arroz. 

 

ORDEM DO DIA  

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 64/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Dá nome 

a logradouro público e dá outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 03/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga 

o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Dirney Miranda”. 


